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B u d a p e s t 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A Magyar Gyermek- és Ifjúságvédelmi Szövetség (MAGYISZ) és a Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálatok Igazgatói Munka-
közössége (IMK) együttes ülést tartott Balatonföldvárott 2005. október 18-án, hogy T. Miniszterelnök Úrhoz folyamodvánnyal for-
duljunk, amelynek tárgya, hogy a család-, gyermek- és ifjúságvédelmi rendszerbe tartozó kiskorúak nevelésére, gondozására, tanít-
tatására (szakszolgáltatás) a 2005. évre a T. Ház által törvényben meghatározott normatíva összegét a 2006. évi költségvetés to-
vábbra is biztosítsa, azaz az egy ellátottra jutó normatív összeg ne csökkenjen. 

A 2006. évi költségvetési törvény-javaslat szerint az otthont nyújtó ellátás normatív összege 147.200 Ft/fô, az utógondozotti el-
látottak normatív összege 70.000 Ft/fô, a különleges ellátás normatív összege 152.900 Ft/fô és a speciális ellátás normatív összege
224.480 Ft/fô, kevesebb a jelenlegi normatív összegnél, mintegy 18-20% nagyságrendben. 

Következésképpen a jelenlegi normatív összeg 60%-át az állam, 40%-át a gyermekintézményeket fenntartó önkormányzatok
egészítik ki. A további 20%-os normatív csökkenés összegének biztosítására nincs garancia, és a gyermek- és ifjúságvédelmi rend-
szer ellátottainak komplex ellátási színvonala, amely 1998. január 1-tôl fokozatosan javult, csökkenne.

Miniszterelnök Úr!

„A rendszer vezérelve egyszerû: minden gyermek egyenlô” – olvasható Gyurcsány Ferenc Útközben címû könyvében. Ezzel
mélységesen egyetértünk, sôt világviszonylatban is modell értékû: „a gyermekszegénység ellenes nemzeti program meghirdeté-
se”. A Kormány-programja és a költségvetési törvényjavaslat között ellentmondás tapasztalható. A szó és a tett egy, egyik a másik
nélkül nem létezhet. 
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Romló pénzügyi kondíciók
A Magyar Gyermek- és Ifjúságvédelmi Szövetség kezdeményezésére az itt közölt levél megírására került sor,
- tiltakozva a költségvetési tv. 2006. évre tervezett gyermekvédelmi szakellátási normatíva csökkentése ellen. 
A gyermekvédelmi alap- és szakellátás közötti költségek aránymegosztása egyaránt szakmai és költségvetési
kérdés is. 
A két rendszer (költség)hatékony mûködése, mûködtetése kérdésében a Szerkesztôség szívesen közölné intéz-
ményfenntartó önkormányzatok és civilek, gyermekvédelmi szakemberek véleményét!



Miniszterelnök Úr!

A szakmai grémium tagjai (30 fô) jogászok, közgazdászok, pénzügyi szakemberek, pszichológusok, szociálpedagógusok, mentál-
higiénikusok felelôsségük tudatában, a gyermek- és ifjúságvédelmi rendszer megóvása és színvonalának megtartása, a gyermeki
esélyegyenlôség és a gyermeki jogok biztosítása, a hazai szakmapolitikai elképzelések megvalósítása végett kérjük tisztelettel Mi-
niszterelnök Urat, hogy

– a szociális otthonok és a gyermekintézmények normatív támogatását ne egy kategóriaként vegye figyelembe a jogalkotó (tud-
niillik a szociális ellátásért az otthon jogcím szerint forráshoz, bevételhez jut, a gyermekek után pedig sem a fenntartónak,
sem a szolgáltatást nyújtó intézménynek nincs bevétele),

– az alapellátás erôsítéséhez szükséges feltételeket, pénzügyi kondíciókat növelni kell és biztosítani, hogy a kiskorú minél
elôbb kerüljön vissza a családjába (jelenleg egy állami gondoskodásban lévô gyermek 5,6 évig van a rendszerben)

– az intézményfenntartók ne kerüljenek kényszerhelyzetbe, hogy a hiányzó forrásokat munkahelyek megszüntetésével, dolgo-
zók elbocsátásával, intézmények eladásából, privatizációból befolyt összegbôl tudják fedezni, és

– hogy a szakmai színvonal ne csökkenjen, az Európai Unió államaihoz viszonyítva méltatlan is lenne, sôt a romániai gyer-
mekvédelmi tényleges helyzet, évrôl-évre javult.

Miniszterelnök Úr!

Mi, a szakma érdekképviselete és a szakszolgálatok vezetôi és dolgozói jól tudjuk: a gyermek nem szavaz, a gyermek Ember,
minôség. A normatíva drasztikus csökkentése politikai értelemben is beláthatatlan következményekkel járhat. A normatíva csök-
kentésével egyébként a 2006. évi költségvetés hiánya az ezrelék egy részével javulhatna, s ez pedig az Ön által meghirdetett Kor-
mányprogrammal ellentétes lenne. Gyermek- és ifjúságvédelmi feladatokat számos civil szervezet, alapítvány, hivatal (pl.: Esély-
egyenlôségi Hivatal, Gyermekjogi Képviselôi Közalapítvány, Áldozatvédelmi Hivatal, stb.) végez párhuzamosan több milliárd fo-
rint állami finanszírozással. Integrálásuk esetén a hiányzó 20%-os normatív csökkenés többszörösen kiváltható lenne és egy Gyer-
mekjogi ombudsman létesítésével a gyermeki jogok érvényesülése biztosítható. 

Miniszterelnök Úr!

ôszintén bízunk Önben.

Balatonföldvár, 2005. október 18.

Tisztelettel:

Dr. Orbán István Bozáné Novák Ibolya
MAGYISZ elnöke IMK elnöke
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